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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
дата                                          адрес
Мировой судья судебного участка №1 по  Московскому   судебному району адрес фио, 
с участием в режиме видеоконференц-связи фио,  
рассмотрев материалы  дела об административном правонарушении, предусмотренном   частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении фио Муслумбека Миркомилжоновича, паспортные данные,  имеющего  среднее образование, холостого, официально не трудоустроенного, зарегистрированного по адресу: адрес, и проживающего по адресу: адрес, ранее привлекавшегося к административной ответственности,  
УСТАНОВИЛ:
фио, в установленный законом шестидесятидневный срок, не уплатил административный штраф, назначенный постановлением об административном правонарушении №18810216222005165332 от дата в размере сумма. Срок оплаты истек дата. 
В соответствии со статьей 29.5 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается по месту его совершения. По ходатайству лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть рассмотрено по месту жительства данного лица. Поскольку фио заявлено такое ходатайство, дело об административном правонарушении рассматривается по месту его жительства: РТ, адрес.
В суде фио вину в совершении административного  правонарушения  признал, пояснил, что из-за отсутствия денежных средств не смог оплатит административный штраф. 
Заслушав доводы фио, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.
Вина фио в совершении административного правонарушения подтверждается:
- протоколом об административном  правонарушении №16РВ000070 от дата, согласно которому фио в установленный законом шестидесятидневный срок, не уплатил административный штраф, назначенный постановлением об административном правонарушении №18810216222005165332 от дата в размере сумма. Срок оплаты истек дата (л.д. 2);
- копией постановления №18810216222005165332 от дата, в соответствии с которым фио привлечен к административной ответственности по статьи 12.18 КоАП РФ к штрафу в размере сумма. Постановление вступило в законную силу дата. Следовательно, оно подлежало исполнению в срок, установленный ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ, а именно до дата (л.д.3-4);
- протоколом о доставлении от дата, согласно которому фио доставлен в ОП № 5 «Московский» УМВД России по адрес в время дата (л.д.11);
- протоколом об административном задержании №598 от дата, согласно которому фио, в соответствии со ст.27.3 КоАП РФ, задержан в время дата (л.д.12).
Материалы дела не содержат сведений об уплате фио административного штрафа.
Исходя из системного толкования ч. 1 ст. 20.25 и ст. 32.2 КоАП РФ лицо, привлеченное к административной ответственности, обязано в добровольном порядке уплатить штраф не позднее 60 (шестидесяти) дней со дня вступления в силу постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа, и после истечения данного срока в случае неуплаты штрафа усматривается событие административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
        Факт совершения фио административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, подтверждается собранными по делу доказательствами, оцененными в совокупности с другими материалами дела по правилам ст. 26.11 КоАП РФ.
        Таким образом, своими действиями фио совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.
 При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, общественную опасность совершенного деяния.
К обстоятельствам, смягчающим административную ответственность, суд относит признание вины. 
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
 Оценив изложенное в совокупности, учитывая отсутствия постоянного источника дохода, тяжелого материального положения фио, в целях предупреждения совершения новых правонарушений, мировой судья считает наиболее целесообразным назначить наказание в виде административного ареста.
 На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 4.2, 29.9, 29.10 КоАП Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
 Признать фио Муслумбека Миркомилжоновича виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, назначить административное наказание в виде административного  ареста сроком на 3 (трое) суток.
Срок исчислять с время дата,  согласно протоколу о доставлении от дата.
Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в ст.ст.25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано прокурором в Московский районный суд адрес в течение 10 суток со  дня  вручения копии  постановления.
        Мировой судья:/подпись/
 Копия верна. Мировой судья                                    фио
